VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHSTb WTATHBLINA NNAcTUKOBLIN MbINBHUK.

2. YCcTaHOBUTb KpenéxHble ckobbl 1 Ha WTaTHbIE OTBEPCTUA
nogpamMHuka asToMoounsa.

3. YcTaHOBUTb KpenéXxHble NnaHKy 2 NOBEPX CKBO3HbIX
OTBEPCTUI NogpaMHUKa aBTOMODOUNA U BKPYTUTb B HUX Ha
HecKkonbko obopotoB bonThl M10X25.

4. HapeTtb 3aQHI0K YacTb 3allUThbl HA YyCTaHOBMNEHHbIE OONTHI
M10X25, a nepefiHIOK YacTb 3aKpenUTb C NOMOLLbI O0ONTOB
M8X30 K ycTaHOBMNEHHbIM KpenéXHbiM ckobam 1.

5. Bce ToukM KpenneHus 3aTAaHYTb.

ApT. 38.04

Range Rover Evoque
l'oa seinycka: 2011 - .

Obbém gurartens: All

KOMHJ‘IeKTyI-OLIJ,Me Kon-eo
bont M8x30 3 WT.
bont M10x25 2 WT.
LLlanba 8 3 wT
LLlainba 10 2 WT.
KpenéxHasa ckoba M8 1 3 WT.

KpenéxHblin nnadHka M10 2 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
aapecy: www.alfeco.ru unu anbdeko.pd

ABTOKOMMNOHEHTHLI

U3 ctanm 1 anwMUHUA




